



Юридический факультет

БрГУ им. А.С. Пушкина

ФОРУМ



Студенческая газета

ФЕВРАЛЬ – МАРТ 2020

История юридического факультета в учреждении образования «Брестский государственный университет имени А.С. Пушкина» берет свое начало в 1996 г. Ни много ни мало в этом году факультету исполняется 24 года, за это время почти тысячи студентов получили на факультете юридическое или экономическое образование и добились не малых высот.

На факультете работает юридическая клиника – учебная лаборатория, в которой студенты в присутствии адвокатов консультируют граждан. Также у нас действует зал судебных заседаний, где проводятся реальные судебные процессы. Наш факультет награжден высшей юридической премией «Фемида» в номинации «Юридическое образование и воспитание». Студенты юрфака успешно участвуют в республиканских и международных олимпиадах и конкурсах: Белорусской студенческой юридической олимпиаде, конкурсе по международному публичному праву им. Ф. Джессопа и других.

Студенты и преподаватели нашей alma mater – это одна большая дружная семья. Атмосфера, которая царит в стенах юридического факультета, никого не оставит равнодушным. Наш юрфак – это целый мир со своими правилами и законами, с «фирменными» шутками и историями. Многие студенты даже после окончания университета с теплом вспоминают родные стены факультета, благодарны за бесценный опыт преподавателей и множество возможностей. За 24 года маленький факультет превратился в один из самых больших и перспективных факультетов нашего вуза.

Безумно хочется поздравить наш факультет с его Днем рождения и пожелать ему дальнейшего процветания!



С Днем защитника Отечества!

Если вы считаете, что 23 февраля-это праздник только военнослужащих, то вы глубоко ошибаетесь! .

23 февраля - День Защитника Отечества. Каждый мужчина, будь он фермером, бизнесменом, милиционером или учителем - защитник.

Почему именно 23 февраля считается днем всех мужчин? Окунемся в историю становления этого праздника. В СССР 23 февраля считался днем создания Красной армии, и с 1922 года эта дата традиционно отмечалась как «День Красной армии», а с 1946 г – «День Советской армии». В нынешнее время этот праздник отмечается только в постсоветских странах. В России, после распада СССР, эта дата отмечается как «День Защитника Отечества», а также «Днем воинской славы России», и является нерабочим праздничным днем. В Украине этот праздник до 2014 г отмечаться как «День вооруженных Сил Украины». 14 октября 2014 г президент Украины отменил празднование и постановил новый праздник – «День

Защитника Украины», который отмечается 14 октября.

В Беларуси 23 февраля отмечают не только военнослужащие, но и все граждане сильного пола Республики.

Белорусские и Российские военнослужащие проводят совместные праздничные мероприятия, парады, праздничные салюты, посвящённые «Дню Защитника Отечества».

Наша жизнь невообразима без мужчин. Они, как и было во все времена, приносят хлеб в дом, выполняют тяжёлые бытовые хлопоты, защищают Родину и семью. Так позвольте от лица всего прекрасного пола нашего факультета поздравить наших защитников и пожелать быть всегда надёжной опорой, оставаться такими же сильными, мужественными и терпеливыми!

С праздником, мужчины!

Статью подготовила
Васильева Маргарита, 2 курс
Специальности «Правоведение»

С 8 Марта!

Милые женщины, на календаре март, на улице солнце, а на душе тепло. Это означает только одно – приближается 8 Марта! Этот красивый праздник в начале весны приходит к нам, когда всё оживает, расцветает и распускается. Чтобы этот день был еще ярче и приятней, примите поздравления от преподавателей юридического факультета:

Северин Эдуард Николаевич:

Дорогая прекрасная половина человечества! В этот необыкновенный день хочется пожелать вам любви и уважения, здоровья и терпения, неувядающей весенней красоты. Пусть ваш жизненный путь постоянно освещает солнце, а ваши горящие сердца долгие годы согревают и оберегают ваших близких и родных, всех тех, кому повезло быть с вами рядом.



Вашкевич Сергей Владимирович:

Милые дамы!

Примите искренние поздравления с самым утонченным и элегантным праздником – Международным женским днем!

Наша жизнь изобилует свидетельствами чудодейственных способностей женской чуткости, отзывчивости и душевной красоты. Вы наполняете будни своих близких теплотой и очарованием, украшая серые дни неуловимой легкостью и оптимизмом.

Желаю Вам достойного внимания, уважения и обожания! Весеннего Вам настроения и скорейшего наступления солнечных дней!



Скакун Евгений Всеволодович:

Дорогие наши женщины!

Примите самые искренние поздравления с праздником весны, нежности и любви – 8 Марта!

Милые дамы, спасибо, за то, что вы у нас есть, за то, что наполняете наши рабочие будни атмосферой добра, уюта и красоты! Здоровья вам, семейного благополучия и прекрасного праздничного настроения!

Пусть множится счастьем ваша жизнь, любите и будьте любимы!



Храмов Сергей Михайлович:

Дорогие женщины и девушки! Поздравляю Вас с прекрасным весенним Праздником 8 марта!

Среди 1000 моих песен есть одна с необычным названием «Смысл жизни». Дарю куплет из этой песни и желаю, чтобы пожелание сбылось!

«Спешат минуты, дни, года,
Мы их не остановим.
И потому хоть иногда
Мгновенья счастья ловим.
Но обещанья вслед за сном
Растают синим дымом.
И значит смысл жизни в том –
Любить и быть любимым».



Молодежный отряд охраны правопорядка – из первых уст

В 2004 году под эгидой БРСМ было основано движение молодежных отрядов охраны правопорядка. Сегодня в рядах МООП уже около 15 тыс. молодых белорусов, и их количество с каждым годом растет. Студенты нашего факультета не являются исключением, поэтому мы решили поинтересоваться у студента юрфака, дружинника, о тонкостях членства в МООП:

– Андрей, здравствуй. Расскажи, чем же занимается МООП и полезна ли ваша деятельность для общества?

– Привет, конечно же, деятельность дружинников МООП полезна для общества. Прежде всего, согласно Закону РБ «Об участии граждан в охране правопорядка», МООП принимает непосредственное участие в осуществлении охраны общественного порядка, посредством патрулирования в общественных местах города Бреста вместе с сотрудниками ППСМ, проведения рейдов, а также обеспечения охраны на внутриуниверситетских мероприятиях и конкурсах.

– Что дает членство в МООП?

– Членство в МООП предоставляет возможность в дальнейшем проходить службу в элитных частях Вооруженных Сил РБ, также может учитываться при приеме в органы внутренних дел, и многое другое.

– Как ты попал в МООП, что послужило твоему выбору?

– Обладая активной гражданской позицией и желанием получить опыт в осуществлении патрульной деятельности, я вступил в МООП. До момента вступления, я общался с многими дружинниками. Ребята рассказывали мне о своей деятельности, что меня, собственно, и заинтересовало.

– Случались ли с тобой какие-либо интересные истории во время патрулирования по Бресту?

– В ходе моего первого дежурства по осуществлению патрулирования улиц города, милиционерам ППСМ поступил сигнал из ОДС УВД о том, что по улице Советской в кафе «Апельсин» у гражданина было открыто похищенное имущество в виде телефона. Я, вместе с двумя милиционерами ППСМ, выдвинулся в данное кафе для установления обстоятельств данного преступления, задержания лица, и, впоследствии, доставления его в ООПП. Мне безумно повезло, что уже при первом моем дежурстве я получил ценнейший опыт в оперативном реагировании на совершение преступления, задержании лиц и составлении сопутствующей документации.

– Как ты считаешь, какими качествами должен обладать дружинник МООП?

– Я считаю, что в первую очередь дружинник должен обладать активной гражданской позицией. Также необходимо быть готовым бескорыстно прийти на помощь к людям, права которых были нарушены. И немаловажным фактором еще выступает отсутствие вредных привычек, желание в моральном и физическом саморазвитии, а также целеустремленность.

– Учась на специализации СПСД, ты, скорее всего, хочешь связать свою жизнь со службой в органах. Как думаешь: опыт работы в МООП тебе поможет в будущей профессии?

– С моей точки зрения, служба в правоохранительных органах многогранна и представляет собой совокупность различных подходов к решению возложенных задач. Поэтому я считаю, что для прохождения службы на офицерской должности необходимо знать все стороны правоохранительной деятельности, но так как теоретических знаний лично для себя я считал недостаточными для прохождения службы, я был заинтересован в практическом аспекте. В чем мне, собственно, и помог МООП.

ФОТОФАКТ

26 февраля прошло одно из мероприятий, посвящённое дню рождения нашего факультета.

Для студентов первого курса был подготовлен квест, в ходе которого студенты должны были найти ответы на различные загадки. Участвовало две команды, которые отлично справились с поставленными задачами.

